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PO   31/10   16.00   KC VOZOVNA

JAPONSKO VČERA A DNES III, beseda s projekcí

 

  

PO   12/9   13 - 19    FRESH SENIOR FESTIVAL 2022

„VAŠE SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST“

PO   19/9   16.00   KC VOZOVNA

CESTY ČESKÉHO JAZZU 
S MARTINEM KRATOCHVÍLEM, díl třetí

 

 

 

PO   26/9   16.00    ATRIUM NA ŽIŽKOVĚ

DOKTOR DUŠÍ ANEB HUDBA JE LÉK, koncert 

Honza Jareš, klavír, zpěv
Roman Fojtíček, saxofon

 

Již po desáté jsme si pro Vás připravili odpoledne plné nejen 
uměleckých vystoupení a zábavy, ale také přehlídky nejrůzněj-
ších aktivit pro starší a pokročilé v duchu hesla Fresh Senior - 
Vaše srdeční záležitost. Tentokrát budou jednotlivá stanoviště 
přemístěna na prostranství před píseckou bránou, K Brusce 5, 
Praha 6. Vstup volný a zdarma.
Bližší informace o programu naleznete zde:
www.freshseniorfestival.cz

Cyklus představuje jednotlivé etapy a protagonisty české jazzo-
vé scény s doprovodným komentářem autora projektu. Seriál 
Příběhy českého jazzu není pouhým historickým schematem, 
ale je dramaturgicky zaměřen na intimnější příhody českých 
jazzmanů. Díky pracnému a podrobnému bádání v televizních 
archivech i všemožných dotáčkách vznikl seriál, kde hlavní 
pohled na hrající muzikanty nevede z hlediště na jeviště,  spíše 
ze zákulisí na jeviště. Na tuto akci je nutná písemná rezervace 
na adrese karolina@freshsenior.cz

Koncert představuje ojedinělé setkání hlasu, klavíru a saxofonu, 
které lze charakterizovat jako splynutí přítomnosti s minulostí. 
V programu zazní skladby legend české i světové populární 
hudby - jazzu, swingu i popu.

PO   3/10   16.00   KC VOZOVNA

TOULKY TAJEMNOU ČESKOU MINULOSTÍ, díl třetí

 

 

PO   17/10   16.00   STARÉ ŽIDOVSKÉ MĚSTO III.

Mgr. Aleš Česal Vám tentokrát představí děčínského rodáka, 
hrdinu a podnikatele, vynálezce a špiona Juliuse Arigiho, tedy 
velmi rozporuplnou osobnost české historie. Doba jeho největ-
šího podnikatelského rozmachu je spojena s Mariánskými 
lázněmi. Letecké eso z první světové války, jeden z prvních 
pionýrů v československé mezinárodní přepravě a vůbec ve 
všem, co souvisí s historií československého letectví. Držitel 
řady patentů, milovník krásných žen, který se zaplétal s nebez-
pečnými lidmi a byl tudíž častým magnetem na dobrodružství a 
krizové situace všeho druhu.

PINKASOVA SYNAGOGA A STARÝ ŽIDOVSKÝ HŘBITOV 

Prohlédneme si druhou nejstarší pražskou synagogu, interiér a 
vnitřní expozice. Navštívíme starý židovský hřbitov. Mužské 
účastníky exkurze upozorňujeme na nutnost mít hlavu zakrytou 
(klobouk, kšiltovka). Exkurzi doprovodí komentářem průvodky-
ně. Sraz účastníků na adrese? Široká 23, Praha 1, v 14.45 hod..

Závěrečný díl cyklu setkání s japanologem Martinem 
Vačkářem bude věnován japonskému divadlu : Bunraku, 
Kabuki, Kjógen, Nó, Rakugo, Tarazuka Revue. Budeme si ale 
povídat i o tom, proč Japonci milují českou hudbu a nadšeně 
tleskají operním inscenacím Národního divadla. Besedu 
moderuje Eva Kaiserová.
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